Eredmények a kiadott gyakorl6 feladatsorokhoz:(NGM_MA002 3, NGM_MA001_3)
(folyamatosan kiegészitve az uj feladatsorok megoldasaival)

Online konzultaciés lehetdség a szorgalmi id§szakban minden csiitortokon 10:20-11:50, a Neptun-
ban kikiildétt Google Meet linken!

2020.01.07.
1. (a) 0,0977
(b) 0,3317
(c¢) (1d. jegyzet)
2. (a) 0,7671
3% hab<uz
, . . _ e _ 2y _
(b) 4,3301 (részeredmények: f(x) —{ 0 Lilonben , M(&) =17,5, M(&°) =T75)
(c) (1d. jegyzet)
3. (a) 0,7180 (részeredmény: A = 0,0844)
(b) 0,2820 (hasznaljuk az ’orokifji’ tulajdonsagot)
(c¢) (1d. jegyzet)
4. (a) 0,3110 (részeredmények: m = 21,1298, o = 6, 1069)
(b) (1d. jegyzet)
5. (a) ~0,5222
(b) (1d. jegyzet)
6. (a) elfogadhato (részeredmények: t;, = 1,3521, tg, = +£2,09)
(b) (1d. jegyzet)
2020.01.14.
1. (a) 0,6806
(b) (1d. jegyzet)
2. (a) 1
75 hab <z <18
; ‘ . _J 13 _ 2y _
(b) 3,7528 (részeredmények: f(z) = { 0 killonben , M(&) =11,5, M (&%) = 146, 3333)
(c) (1d. jegyzet)
3. (a) 0,28650
(b) 2,4621
(c¢) (1d. jegyzet)
4. (a) 21,77% (részeredmény:o = 0, 3846)
(b) 24,7%
(¢) (1d. jegyzet)
5. (a) =~ 0,3409 (korrekcioval: ~ 0, 3483, a pontos megoldas (4-tizedesre kerekitve) a Poisson-eloszlasbol:

0, 3469)
(b) (1d. jegyzet)
6. (a) nem fogadhat6 el (részeredmények: u, = 13,5385, uy, = %1, 96)
(b) (1d. jegyzet)



